



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15872.**

Benyújtás dátuma: **2021-04-13 18:20**

Parlex azonosító: **UIEVCF1O0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kocsis-Cake Olivio (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mely beruházásokat érinti a nem megfelelő Natura 2000 hatásbecslés?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A Natura 2000 területek a Natura 2000 Kormányrendelet szerint elsődlegesen természetvédelmi rendeltetésűek, rajtuk csak a területek védelmi céljaival összeegyeztethető tevékenység folytatható. Ha a tervezett tevékenység a terület jelölő fajára vagy élőhelytípusára jelentős hatással lehet, a kérelmezőnek Natura 2000 hatásbecslési dokumentációt kell készítenie, és a természetvédelmi hatóságnak le kell folytatni a teljes hatásbecslést.

Ezzel kapcsolatosan a Párbeszéd tudomására jutott, hogy az Európai Bizottság Környezetvédelmi Főigazgatósága levelet küldött az Agrárminisztériumnak, mely szerint a közelmúltban végrehajtott egyes magyarországi beruházások Natura 2000 hatásbecslése nem volt megfelelő.

A Bizottság kifejtette, hogy a hatástanulmányok elkészítése során nem volt megfelelő a jelölőértékek, a védett fajok és az azokra kifejtett hatások vizsgálata, valamint az élővilág-, élőhelyvédelemmel kapcsolatos alternatív megoldások teljesen hiányoztak. Ennek következtében számos EU-s finanszírozású projekt kifizetése is kérdésessé vált, a Bizottság emellett akár kötelezettségszegi eljárást vagy EU Pilot vizsgálatot is indíthat Magyarországgal szemben.

A fentiek alapján Kérem Miniszter Úr tájékoztatását az alábbi kérdésekben:

Mely beruházásokat érinti a nem megfelelő Natura 2000 hatásbecslés? Milyen összegű kifizetések

kerültek veszélybe a fentiek alapján?